

Дух соперничества; какая разница, кто распространяет книги

...в комнату вошел Дхриштадьюмна Свами, по всей видимости чем-то очень встревоженный. Он получил сообщение от Тамал Кришны Госвами, что президенты храмов в Беркли и Вашингтоне запретили автобусам путешествующей группы «Радха-Дамодара» приезжать в их города. Как следствие, они не смогут принять участие в Ратха-ятре в Сан-Франциско и праздновании двухсотлетней годовщины Дня Независимости, которое состоится четвертого июля в столице страны.

Реакция Прабхупады была мгновенной. Он сказал с отвращением: «Пока они будут продолжать заниматься греховной деятельностью, этот дух соперничества будет продолжать давать о себе знать». Он приказал Пушта Кришне Махараджу связаться с Джи-Би-Си, опекающими эти регионы, и решить этот вопрос. «Какая разница, кто распространяет книги, если они в результате распространяются?» Он спросил о том, кто возглавляет храм в Беркли. Когда я назвал его имя, Прабхупада сказал только, что его поведение можно расценивать лишь как «безумно эксцентричное».

Из «Трансцендентного дневника» Хари Шаури Прабху